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 إجتماع و إقتصاد: الفرع 

 

مسابقة في مادة الاقتصاد  
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  التربية والتعليم العاليوزارة

 العامة للتربية المذيرية

  الامتحاناتدائرة

امتحانات الشهادة الثانىية العامة 

 إجتماع و إقتصاد: الفرع 

 

مسابقت فٍ مادة الاقتصاد  مشروع معيار التصحيح

 انمذة ثلاث ساعاث
 :الاسم

 :الرقم

جسء 

 السؤال
 العلامة التصحيح

( 0.5).  تحفُس معىىٌ 1

( 0.5).  تحفُس معىىٌ

( 0.5). فُس مادٌتح

1.5 

1.2 Rami: I=C x n x i=40000x3x0.05=6000 u.m. 

Salim: I= C((1+i)
n
-1)=4000((1+0.05)

3
-1=6305 u.m. 

1 

 0.5 .فٍ حال انفائذة انمركبت، تضاف انفائذة انمستحقت عهً انمبهغ الأصهٍ فتصبح جسءاً مىه وتعطٍ فائذة معه 2.2

 نكم وتُجت 0.25 3

1.3

 

2.3

3.3

4.3

 

2 

: انخُار الأول 4

V0 =F x (1-(1+i)
-n

)/I  (0.25وقطت )  

 = 7000 x (1-(1+0.1)
-5

( وقطت0.25) 0.1/(  

 = 26535.5 u.m.  (0.25وقطت )  

 ( وقطت0.25). ن. و34535.5=8000 + 26535.5=انقُمت انحانُت نىفقاث انخُار الأول

 

: انخُار انثاوٍ

 ( وقطت0.5). ن. و37907.86= انقُمت انحانُت نىفقاث انخُار انثاوٍ

 

بما أن انقُمت انحانُت نىفقاث انخُار انثاوٍ هٍ أكبر مه انقُمت انحانُت نىفقاث انخُار الأول، إراً انخُار الأول هى 

 ( وقطت0.5). الأفضم
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جسء 

 السؤال
 العلامة التصحيح
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الاوتاج ←↑تطبُق هاتُه انسُاستُه َؤدٌ إنً إوخفاض انبطانت و زَادة الاوتاجُت : انىتُجت

 معذل انىمى الاقتصادٌ←↑
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جسء 

 السؤال
 العلامة التصحيح
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 :الخاتمة 7

 .( وقطت0.5)انمىهجُت - 

. الإشكانُتتهخُص الأفكار انتٍ وردث فٍ جسم انمىضىع، انمقذمت وتجُب عه 

 .انىتُجت- الإشكانُتالإجابت عه  : ( وقطت1.5)انمحتىي - 
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